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ATA DA 3a SESSAO ORDINARIA do 2° Periodo Legislativo de 2025. 
(Digitalizada conforme Resolugao Legislativa de n°.01/2010).

I
Ata da 3a Sessao Ordinaria do 2° periodo Legislativo, realizada em 21/8/202?. Aos vinte e 
um dias do mes de agosto de dois mil e vinte e cinco, as 9h horas, no salad da Camara 
Municipal, sita a Fraga Senador Cohim, 35, nesta, presente os Edis: Marcelo de Souza Araujo 
- Presidente, llderlandio Trindade Sampaio Vice - Presidente, Lucimaria Pereira Alves, Willian 
Alex Pentanes Mota Guimaraes, Samuel Oliveira Santos, Ivone Batista de Souza, Victor 
Eduardo dos Santos Rodrigues Almeida, Joao Luiz Oliveira Lima e Marcos Fabio Petilo Gomes, 
Lionela Lopes de Lima. Sob a protegao de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a Sessao 
e solicita da Secretaria a leitura da MATERIA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte.: 
Indicagao n°11/2025, do vereador Victor Eduardo, que sugere propostas de inclusao no PPA 
do Municipio de Mundo Novo e da outras providencias; Indicaqao n°12/2025, do vereador 
Edilson Borges, que indica a inclusao no calendario oficial dos festejos culturais do nosso 
municipio, “ Festa de Vaqueiro e Cavalgada”; Nota Tecnica do Executivo Municipal, trazendo 
esclarecimentos sobre a execugao e a forma de pagamento do Programa de Auxilio Estudantil 
da EJA, via cartao; Oficio n°139/2025, da vereador Lucimaria Pereira, solicitando informagdes 
sobre o beneficio dos alunos da EJA, bolsa estudante; Oficio no140/2025, do vereador Willian 
Alex, solicitando da secretaria de saude o envio do quantitative mensal de atendimentos 
realizados pelas especialidades medicas no municipio de Mundo Novo, referente ao periodo de 
Janeiro a 20 de agosto de 2025; Oficio n°141/2025, da vereadora Lionela Lopes, solicitando a 
destinagao de recursos para o calgamento da Rua Clementino Oliveiro ( conhecida como Rua 
do Campo), como tambem a Rua Pires ( conhecida como Rua da Estrela), ambas no Distrito 
de Indai; Requerimento no45/2025, da vereadora Lionela Lopes, querendo o envio das 
seguintes informagdes e documentos, no prazo de ate 15 (quinze) dias.: Credenciamento do 
Transporte Escolar. Processo de Licitagao, Contratagdes e Pagamentos, Georreferenciamento 
e Documentagao dos Prestadores. INCORPORANDO O PEQUENO EXPEDIENTE AO 
GRANDE EXPEDIENTE o Senhor Presidente convida o vereador VICTOR EDUARDO para 
fazer uso da Tribuna. O vereador inicia destacando a audiencia publica que ocorreu no Povoado 
de Umbuzeiro, no ultimo dia 19, que tratou da reformulagao da Lei Organica Municipal, onde a 
populagao foi ouvida e pdde opinar sobe o futuro do municipio de Mundo Novo. Agradece ao 
Presidente da Camara, o vereador Marcelo, por ter aceitado a sugestao de iniciar essas 
audiencias pelo Povoado do Umbuzeiro. Parabeniza Dr. Allah, advogado resppnsavel pelo 
tramite, a todos os funcionarios deste Legislativo e as pessoas que tiveram envolvidas na 
organizagao desse evento. Seguindo, destaca a apresentagao de sua Indicagao n°11/2025, no 
dia de hoje, onde fez algumas propostas para serem incluidas no PPA do municipio, citou-as a 
titulo de informagao, uma vez que e um ciclo de quatro anos onde a gestao buscara fazer as 
melhorias necessarias a Mundo Novo, e, em especial a Umbuzeiro. Continuando, parabeniza 
a gestao pelo Bolsa EJA, afirma que os estudantes ficaram bastante felizes com esse incentivo. 
Parabeniza tambem a secretaria de assistencia social pelo evento do Agosto Lilas. Finaliza 
convidando a todos para participarem do 1° Encontro de Cavaleiros e Amazonas, que ira 
acontecer no Parque e Haras Guimaraes, em Umbuzeiro. A vereadora LIONELA usa da palavra 
e comenta sobre seus requerimentos e indicagoes, deseja que a gestao tenha um carinho e 
atengao especial a Comunidade de Indai, pois algumas ruas ainda estao sem calgamento e 
espera que a gestao faga esse trabalho assim que possivel, pois e um anseio dps moradores
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daquela localidade, como tambem, a limpeza do cais, pois as pessoas vem solicitando, visto 
que ja ha algum tempo que essa limpeza foi feita. Continuando, comenta tambem sobre o 
credenciamento escolar, diz esperar que seja atendida, igualmente o colega William que obteve 
urn retorno de seu requerimento pela gestao em memos de 24h. Em seguida; esclarece a 
populagao a questao de rumores que sairam, omde falavam que apos a demumcia de vereadores 
de oposigao, os fumciomarios da COOPERBA teriam que escolher emtre trabalhar e receber o 
Bolsa Familia, assegura que e urn memtira, que mumca houve esse demumcia por parte dos 
vereadores, a mao ser que o desespero da gestao esteja gramde e colocaram o mome dos 
vereadores para justificar, temdo em vista que os vereadores quamdo realizam alguma demumcia, 
sempre assimam por elas. Outro fato a ser esclarecido e sobre o Projeto de Lei do vereador 
Marcelo, omde propos a implamtagao de tramsporte publico que circulara do Prodecor ao cemtro 
da cidade, e houve pessoas que veio a esta Casa para saber o motivo dos vereadores de 
oposipao terem votado comtra, assegura ser, tambem, outra memtira, e acrescemta que estao 
temtamdo coIocar a populagao comtra os vereadores de oposigao. Na sequepcia, alerta a 
secretaria de saude para fazer uma visita aos postos de saude para ouvirem as pessoas, se 
imteirar do que amda acomtecemdo e tomar as devidas providemcias, pois existem pessoas que 
comemtam que as medicagbes dos postos mao estao semdo suficiemtes para todos. 
Comtimuamdo, diz achar urn absurdo que a prefeita pague mais de dezessete mil reais, memsais, 
mo aluguel de urn veiculo para uso pessoal, quamdo poderia pagar urn aluguel bem memor em 
urn carro mais simples, mas preferem gastar o dimheiro publico para atemder a algum capricho. 
Emcerra trazemdo um questiomamemto dos alumos com relagao a meremda escolar, pois a gestao 
gravou um video mas escolas servimdo feijoada, porem, depois do tai video, so foi servido 
feijoada mo cardapio mais duas vezes, emtao, que a gestao busque fazer, de fato, o que esta 
semdo propagado. O vereador JOAO LUIZ usa da palavra e agradece a Juiza de Direito, Dra 
Juliama, por ter dado uma valiosa palestra mesta Casa, muma reumiao duramte a campamha do 
Agosto Lilas, omde comtribuiu muito para a comsciemtizagao da populagao sobre o combate a 
violemcia comtra a mulher. Seguimdo, diz ter participado da reabertura dos grupos promovidos 
pela Assistemcia Social e parabemiza a secretaria Damiela. Comemta tambem sobre a audiemcia 
publica realizada em Umbuzeiro, agradece a presemga da populagao local que participou em 
massa, assim como os represemtamtes locals Victor e Liomela, e parabemiza o Presidemte desta 
Casa pela coragem de imiciar esse processo de mudamga ma Leio Orgamica Mumicipal. Damdo 
comtimuidade, diz que ma sessao passada a vereadora Ivome memciomou a empresa do amigo 
Vamzimho, afirma ter ido ate a oficima para saber o que estava acomtecemdo, pois tern uma boa 
relagao com Vamzimho, uma vez que ja estudaram e trabalharam jumtos, e sabe da imtegridade 
e homestidade dele. Destaca que comstatou todas as motas e as pegas velhas que foram 
trocadas, observou a lista que foi mostrada com 38 maquimas que atemdem diversos setores da 
gestao. Assim como, imforma que o empresario Vamzimho colocou mais de 30 empresarios para 
receber em sua empresa porque mao estavam com as documemtagbes em dias. Reforga que o 
amigo Vamzimho mao merecia ter seu mome citado e passar por essa situagao, sugere para os 
vereadores que quamdo quiserem fazer uma demumcia que se imforme primeiro, busquem as 
imformagbes corretas. Em seguida, fala sobre gastos da gestao passada e destaca a empresa 
PJ que teve uma licitagao de mais de um milhao de reais, empresa essa de Itaberaba, que esta 
semdo imvestigada pela Policia Federal por comtratos supostamemte fraudulemtos, imclusive, com 
o mumicipio de Mumdo Novo. Fimalizamdo, diz que o camimhao limpa-fossa ja comegou a fazer 
a limpeza mo mumicipio e, em breve, comcluira todas as limpezas que tern por fazer. Em 
QUESTAO DE ORDEM, a vereadora Ivome diz que o colega Joao Luiz foi leViamo quamdo
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afirmou que ela denegriu a imagem do senhor Vanzinho, pois o que foi dito nesta Casa que foi 
pagado um montante de cerca de 800 mil reais, de Janeiro a agosto, e mesmo assim havia 
onibus andando sem portas, alguns nao estavam transitando e que isso seria uma vergonha, 
e, em memento algum tentou manchar o nome do senhor Vanzinho. Repete afirmando que o 
que foi dito com relaqao ao caso foi que diante do valor pagado pelo municipio na manutenpao 
desses veiculos, nao justificava que os mesmos estivem na situagao que se encontram e, por 
isso, sugeriu que providencias fossem tomadas. O vereador Joao Luiz, em treplica, sugeriu que 
quando e falado de uma empresa que recebeu cerca de oitocentos mil reais em serviqo de 
manutengao de maquinas, trazendo esse assunto para a Tribuna, com certeza teve a intengao. 
O vereador ILDERLANDIO usa da palavra e parabeniza o Presidente desta Casa, o vereador 
Marcelo, pela audiencia publica realizada em Umbuzeiro, onde a populagao foi ouvida e 
contribuiu para a reformulagao da Lei Organica do Municipio que sera feita, em breve. 
Continuando, relata que recebeu uma queixa de uma mae que buscou atendimento para o seu 
filho, no PSF de Umbuzeiro, e infelizmente nao conseguiu, pois nao conseguiu ficha e seu filho 
ficou sem ser atendido. Pede ao vereador Victor que veja essa situagao junto a gestao, uma 
vez que ha necessidade de atendimento para todos que procuram a unidade dje saude. Em 
seguida, solicita do secretario de agricultura, Marcio Filho, que envie um caminhao-pipa para 
abastecer a zona rural de Alto Bonito, uma vez que e tempo de seca e o povo daquela regiao 
esta precisando bastante de agua. Assim como, cobra que sejam enviadas maquinas para fazer 
a limpeza dos tanques da tambem daquela regiao de Alto Bonito. Solicita da secretaria 
Giovanna que envie o caminhao limpa-fossa para ficar um dia inteiro fazendo a limpeza em Alto 
Bonito, pois a uma fossa grande e requer um trabalho mais demorado, tendo em vista que as 
trovoadas estao se aproximando e nao pode correr o risco daquela fossa vazar e prejudicar 
duas aguadas que estao ali proximas. Finaliza pedindo tambem ao secretario Marcio Filho, que 
veja a situagao da casa de farinha de Alto Bonito, pois e um lugar amplo e precisa de um 
incentive e manutengao para que possa continuar com os trabalhos. O vereador EDILSON usa 
da palavra e diz ter sido informado sobre o decreto de ajuste fiscal, onde Ibiapora tambem ira 
sofrer alguns ajustes, em especial nas viagens de saude, para que possam se enquadrar nos 
gastos do municipio. Parabeniza a prefeita pela responsabilidade com o dinheiro publico, 
destaca que esse decreto nao e muito bom para os vereadores, mas espera que tuplo se resolva 
e volte ao normal. Reforga que continua vereador da base da gestao, explica qbe ha alguns 
mementos de discordancia, que e natural no processo politico, mas segue firme juntamente 
com a prefeita Ana Paula Costa. Seguindo, comenta que a maquina que foi para Ibiapora fez o 
servigo de manutengao na estrada que vai ate o Palmeiral, que e uma BA, da forma que todos 
esperavam, um excelente servigo, porem, deixou a desejar nas estradas vicinais/rurais de toda 
aquela regiao, onde so conseguiu fazer 10% dessas estradas. Por outro lado, cita as herangas 
deixadas pela gestao passada, que nao foram boas, e explica a populagao de Ibiapora que, 
para que tudo seja ajustado, requer um tempo. Em seguida, registra a forma e lealdade com 
que o vice-prefeito Marcone Sena esta se dedicando ao povo de Ibiapora, sempre com muito 
esforgo e responsabilidade, buscando atender a todos que solicitam. Pede a todos que tenham 
um pouco de paciencia e confie na gestao, no vereador Edilson, no vice-prefeito Marcone Sena 
e os fiscais, pois estao sempre lutando e tentado levar o melhor para a Comunidade. 
Finalizando, agradece a secretaria Giovana por ter enviado uma equipe para organizar a 
limpeza e estrutura de Ibiapora para os festejos, e convida a todos para prestigiarem a festa. O 
vereador WILLIAN usa da palavra e fala sobre os oficios que foram recebidos, em nome do 
Chefe de Gabinete do Municipio, que foram escritos em tom de deboche, deixando de lado a
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harmonia que deveria existir entre os poderes. Acrescenta que o papel do vereador tambem e 
mostrar onde estao os erros do municipio, pois foi assim que a atual gestao conseguiu a eleiqao, 
apontando os erros da gestao passada, e o povo a escolheu como mudanga. Contudo, o 
vereador pede para que as pessoas analisem se realmente houve a mudanga que tanto foi 
colocada nos discursos. Seguindo, fala sobre os valores de contratos com empresas que 
produzem os cartbes para pagamento do Bolsa Estudantil, porem, lhe enviaram um oficio 
informando que os custos desses cartbes seriam 0, entao, questiona da gestao qual foi o motive 
da contratagao dessas empresas se nao seriam utilizados esses valores. Diz que tambem 
procurou em outras cidades sobre essas licitagbes, onde o valor global foi de trinta e um mil e 
oitocentos reais para imprimir mil e seiscentos cartbes, mas aqui em Mundo Nov6 tern que ser 
de quatrocentos e oitenta mil reais. Continuando, contesta o decreto de contengao de despesas 
que foi enviado pela gestao, questiona o motive de nao terem pensado nisso antes de pagar 
cerca de sete milhbes de reais a COOPERBA. Seguindo, sugere que a gestao faga uma 
reflexao sobre sua administragao e nao tente achar culpados para os desmandos que vem 
acontecendo. Encerra afirmando que a gestao nao pode coIocar a culpa nos v^readores por 
estarem fiscalizando e fazendo seu trabalho, pois o papel do vereador e esse, impedir que 
ocorram erros, pois o municipio nao aguenta mais falhas. O vereador MARCOS usa da palavra 
e diz ficar estarrecido com a fala dos vereadores de oposigao, pois sao tantas ideias e discursos 
que soltam nessa Casa, mas deixaram que a gestao deles errassem tanto que entregou o 
municipio sucateado para a atual gestao. Seguindo, sobre do Decreto de contengao de 
despesas enviado pelo Executive, comenta ser normal, pois em todos os municipios as receitas 
caem nessa epoca do ano, e nao adianta os vereadores tentarem lacrar com esse assunto, 
pois e sabido por todos a competencia e honestidade da atual prefeita, diferentemente do gestor 
passado onde a corrupgao era escarada e ninguem falava nada. Dando continuidade, fala sobre 
o projeto do EJA, informa que existia um projeto que resumia os seiscentos reais ate outubro 
mesmo, porem Ana Paula tern que mudar esse projeto e mandar para esta Casa, pois os 
cartbes que estao recebendo serao pagados proporcionalmente aos alunos, ao contrario dos 
que supostamente receberam valores na gestao passada, onde ate quern ja estava enterrado 
estava nesse cadastre, e ira correr atras para provar isso. Agradece a vereadora Lionela pela 
fala a respeito do calgamento em Indai, diz ter esperanga que essa gestao ealed as ruas que 
estao faltando, e, destaca que em converse com moradores daquela localidade, foi alertado de 
que o unico prefeito que geriu o municipio e nao botou uma pedra naquele Distrito foi o prefeito 
passado. Destaca tambem que sao tantos oficios e requerimentos nesta Casa, em oito meses, 
que so prova a incompetencia do gestor passado com o municipio de Mundo Novo, uma vez 
que passaram oito anos e nao fez nada a nao ser surrupiar o dinheiro publico. Fala tambem 
sobre a sindicancia do Decreto 214/2025, o qual investiga a presenga de oitenta pessoas no 
municipio de Mundo Novo cadastradas como quilombolas, mas nao sao quilombolas, assim 
como outras sindicancias que serao abertas a firn de esclarecer mais coisas do interesse do 
municipio. Na sequencia, relata que se fosse vereador de oposigao nesta Casa, teria vergonha 
de falar em consertos de carros, uma vez que se pagou uma empresa mais de dois milhbes de 
reais, fora as outras que, somadas, ultrapassa os cinco milhbes de reais, e entregapm os carros 
todos uma miseria. Encerra agradecendo ao Deputado Eduardo Alencar pela contemplagao do 
Indai atraves do Programa Luz para Todos, onde ira beneficiar mais de 20 familias na FUNDEC, 
familias essas que vinham lutando ha tempos por essa iluminagao e, gragas ao Deputado, 
agora o beneficio chegou. A vereadora IVONE usa da palavra e pede a gestao que entregue a 
quadra de futebol do Bairro Emanuel Renato Vitoria, pois e importante que a referida quadra
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seja devolvida a juventude que tanto espera retornar as atividades. Seguindo, destaca ter ido 
ao ginasio de esportes no sabado, ressalta a quantidade de gente naquele local e reforpa o 
quanto foi bom a devolu^ao daquele espaqo ao povo de Mundo Novo, pois passou doze anos 
fechado, e o ex-gestor se preocupou com a juventude e devolveu o espa^o aos desportistas e 
ao povo do municipio. Por outro lado, comenta que, tambem no ginasio, foi abordada por urn 
cidadao, que foi ao bar do ginasio, comprou uma Heineken, colocou em sua mesa e proferiu a 
seguinte frase.: “e para voce tomar e lembrar do horto.” Apos refletir sobre o que foi dito, dirigiu- 
se a mesa desse cidadao e disse para ele se lembrar que, na casa dela, a sua irma tambem 
teve voto, e tomou a direqao da saida, no entanto, o cidadao bradou e disse.: “Eu vou tomar o 
horto de voce e eu provo.” Afirma que esse cidadao nao estava no exercicio da profissao, que 
e de Procurador do Municipio, acrescenta tambem que esse que o falou ja nao e mais o mesmo 
homem que conheceu no passado, que ela defendeu nos quatro cantos de Mundo Novo. 
Seguindo, assegura que esta na hora de da urn basta nessa conversa e, garante que o horto 
tern documento e que ele leve isso para uma possivel a^ao. Relata ao povo de Mundo Novo 
que esse mesmo cidadao tern urn cargo que foi criado por lei nessa gestao para receber urn 
salario de seis mil reais, mas esta ganhando nove mil reais, e agora essa gestao vem com urn 
decreto de contenpao de despesas. Em seguida, fala ao amigo Vanzinho que em momento 
algum colocou a sua reputagao em cheque, uma vez que so comentou que o valor havia sido 
pagado e os carros estavam quebrados, sem freio e varies outros defeitos. Comenta tambem 
que existem pessoas nesta Casa que fala sobre ex-gestor ladrao, fala tambem de ma 
administragao, mas ja passou na Presidencia desta Casa e nao foi la essas coisas todas. 
Finalizando, deixa urn recado a Prefeita Ana Paula, sugerindo que ela tome cuidado com as 
articulagbes dentro da gestao, pois, nao acredita que Vossa Excelencia compartilhe das 
mesmas ideias. A vereadora LUCIMARIA usa da palavra e parabeniza a secretaria Tassiane 
por ter enviado uma nota de esclarecimento sobre a entrega dos cartbes e do beneficio do 
Bolsa EJA, afirma ter ido a algumas comunidades e ter acompanhado de perto essa entrega, 
como tambem as explicates de como funcionaria o uso do beneficio. Desta'ca que esse 
Programa nao gera encargo ao municipio nem para os alunos, onde as empresas geram 
encardo apenas pela bandeira da maquina, e assegura que esse beneficio sb podera ser 
utilizado no comercio local. Seguindo, cita que a fala do colega referente a lei, afirma que 
realmente houve urn engano, mas ja foi feita a errata da lei, mas o que fica e a transparencia 
da gestao em seus atos. Dando continuidade, diz como funcionaria publica que e prejudicada 
com o nao pagamento de INSS por parte de uma gestao. Relata que tern colegas que hoje 
estao doentes, afastados, passando por mementos dificeis e estao sem receber seus salaries 
por falta de pagamento de INSS da gestao passada, porem, esta notando o esforgo que atual 
gestao esta fazendo para buscar resolutividade. Prosseguindo, diz ter tido uma semana bem 
produtiva, onde visitou as comunidades, ouviu as demandas da populagao, participou de 
importantes agbes da secretaria de Assistencia Social e destaca o evento do Agosto Lilas, que 
ocorreu nesta Casa, o qual teve a ilustre participagao e palestra da Juiza de Direito, Dr3 Juliana, 
onde se comprometeu mais ainda em esta contribuindo com o municipio de Mundo Novo, 
principalmente no que diz respeito a violencia contra a mulher. Fala tambem sobre o Bairro da 
Santana, onde pede tranquilidade aos moradores, pois ja solicitou da prefeita a rpaquina para 
fazer a limpeza do Rio Capivari, e confia que antes das trovoadas a gestao ja tenha feito o 
servigo de limpeza daquele local. Finalizando, parabeniza o Presidente da Casa pela Audiencia 
Publica realizada em Umbuzeiro, onde foram discutidos temas que envolvem a reformulagao 
da Lei Organica Municipal e do Regimento Interno deste Legislative. O vereador SAMUEL usa
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vereadores de oposi5ao. Colegas esses que sao ratm^ „p, do caboclQ.. para
com belos contratos, e que quando te nnn<icao contudo reafirma que os

Lei Orqanica do Municipio e do Regimento Interne desta Casa, o povo pode explanar sua 
ne^ssidades e anseios^proveitando o ensejo, pede da gestao que providencie com urgenc.a 
urn sinal de telefonia para Umbuzeiro. Contmuando, agradece a presenga de todos que 
oarticiparam do retorno do baba em Toinzinho, que estava parado ha bastante tempo, mas teve 
suas atividades retomadas no ultimo domingo. Volta a falar sobre a secretaria de saude, 
destaca a precariedade do servigo que esta sendo prestado e relata o caso de uma moga que 
depois de muito tempo tentando agendar uma consulta, conseguiu para uma data, alinhou com 
a secretaria de saude urn transporte para que a levasse, porem, no dia marcado, as 4h, o 
motorista ligou para essa moga informando que nao poderia ir a viagem, pois o carro nao estava 
abastecido e nao conseguiu falar com os responsaveis pelo abastecimento. Reforga o pedido 
da vereadora Lionela sobre o calgamento em Indai, onde acompanha de perto a dificuldade de 
moradores daquelas ruas, onde ha casos que pais de familia perdem o dia de trabalho toda vez 
que chove, pois fica intransitavel aquele local. Lembra a secretaria de infraestrutura o pedido 
de dois quebra-molas em frente a casa do amigo Jorge, pai de Rude, pois os moradores 
daquela rua andam preocupados com a velocidade que os carros passam por ali] Finalizando, 
cita a festa da Padroeira de Ibiapora, o maior Distrito de Mundo Novo, onde teve o vereador 
mais bem votado na ultima eleigao, terra do vice-prefeito, contudo, questiona se todos os 
citados e a populagao estao satisfeitos com as atragdes dessa tradicional festa. fala nao querer 
desmerecer as bandas ja contratadas, mas o Distrito merecia uma atragao de peso para chamar 
o publico. O vereador MARCELO usa da palavra e parabeniza a todos de Umbuzeiro pela 
participagao na Audiencia Publica, em Umbuzeiro, destaca a efetiva participacao dos 
moradores, onde puderam opinar e discutir sobre o futuro da Comunidade Parabeniza tamh' 
aos organizadores do campeonato de futsal, justifies sua ausencia na aberti iamDe™ 
acompanhado de longe e percebeu que o ginasio estava lotado e destaca nno-dlZ ter 
do Jequitiba ira estrear e ele espera esta presente na torcida Sequindo bad° °tlme 
Agosto Lilas, justifica sua ausencia, mas acrescenta sua felicidade am ’ ®Staca 0 evento do 
Direito, Dr3 Juliana, esteve presente e fez uma grande palestra. Fala tamiv^ qUS 3 Jui2a de 
envolvendo o amigo Vanzinho, afirma tambem que nao acha que falaram nn'h po'err"ca 
a imageryi do amigo, porem, diz terficado feliz em saber que Vanzinho a^avesTs.^ 
pode ajudar mais comerciantes do municipio Seguindo parabeniza™sua®mpresa' 
Marcos pela solicitagao da pavimentagao em alqumas ruas no Indai « = ^ereadores Llonela e

sobre a festa da Padroeira de Ibiapora, diz ser natural a expectativa da^ atrarA™ ’ ?
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Souza Araujo - PresidenteMarche

ota Guimaraes - vereadorit e:

ra Santos - vereador

e Souza - vereadoraIvone Bi

Lionela Lopes de Lima - vereadora

Victor Edu

/■doa

MUNDO NOVO

CAMARA MUNICIPAL DE MUNDO NOVO 
Estado da Bahia 

CNPJ - 13.346.952/0001-03

Willian Ale.
V t 

Samuel O

devidamente assinada.:

Marcos Fabi

Edilsoj>9^queiraf^^ges - vereador 

aF$b 0es Santos Rodrigues Almeida - vereador 
_____________ _______________________________  

i^de Oliveira Lima - vereador

IIderlandio Sampaio Trindade - Vice-Presidente 
_ _____  

LhcimaqjT’ereira Alves--^1a Secretaria 

jlolGomes— 2^ Secretario




